BEB A ERE
BARE, HRE

I-STR34
@ @ @ [H[[x
P

B SIS, R & REESE
B EARAR. RERS

ThREF 1

B RLE, BEENRT, SRURM, REmy

B EEREEHEEE. PHO0/PH000, 24, 34544,
PEMEIERA L ARIESS ... 20 mA

B EMTEF TR E TR BN GWIKAsoft- TTEMF TR E

B LRBITHFARBEEFR, FHIEC 6075110

fEiR

ZEFHERREITREERTNEEESER -50 ... +250 °C
(-58 ... +482 F) B EMREN RHBAREEIT. AR
A= o] DU e B X 48

RIBARAIER, FRAFEFEIZRK [0.12in]49FA BT R
14 MPa [2,030 psilfyE 11, FAFERE6%K [0.24 in]f9#AEE
T IMARSZ27 MPa [3,916 psilfiE /1. T B STHIb L
FaoK, TIAE|IP67IPEOKMIRAINER; FHEABMREIT,
ARIBIE R TTIL F20g,

IXERFAVEE PR O] T - WIKAsOft-TTER {47 B8 ik X 4 H = S
HTRE, REAERREESESENESHE ., RiE
NAMUR NE 043t S, MESEE. BRE. MEESth
T TERE.

BT (WIKA) 3R%R TE 60.34 - 12/2021

K BRI
B RZMABIURET; ESTR33; SIEIEAR TE 60.33
OEMiLERMBARIOREIT; BSTF5; SNEIEARITE67.10

BF (WIKA) #3E%R TE 60.34

EE: #HEREH, BSTR34
HE: M12 x 1 &3k, T[&EEDIN EN 175301-803# i £
3k

RPEITHN TRIEE AN AEFARNBARE. SEEEZ
BLAE RS, TRABVH I FiTEIE— M EEETEE
ENRPE, TERRIBOREZRED, BREZEAMI2X1
B L, i@t B SRR IAE L IR A FFADIN EN
175301-803 FRAERI A FAE L ( Tl =HCEMS5001370985 )

#£1/13 7

I“”KA"

:l Part of your business




Mk

WE T
METHER
4 ...20 mARRA ( ZUSTR34-x-TT )

Pt100kRA ( £-STR34-x-Px ) /Pt1000 ( #!-S5TR34-x-Sx )

EEARX
4...20 MARRA ( BSTR34-xTT )

Pt100fRZA ( ZI5TR34-x-Px ) / Pt1000 ( #-5TR34-x-Sx )

MEBTHAEE, FAIEC 607514iH
4 ...20 MARRA ( BSTR34-x-TT )
Pt100kRZ ( B-2TR34-x-Px ) / Pt1000 ( &2 TR34-x-Sx )

Pt1000

(MEEHR<0.3mA; TJZEEEH )

® Pt100 (MEHEZE: 01...1.0mA)
® Pt1000 (JUEZHR: 0.1...0.3mA)

= XTF Pt ZRISFAFEMAE, SN www.wika.cn EFEAREE
IN00.17,

%% SI&HBERICE ANERE

2% SI&BMEHICRANEIRE

%% BYTKEA 30 XHEK, TRSANERE
A%H  TIABES|ZEE

AZR

m A%

B BZR, XH 2 %I

R (4 ... 20 mA BfZ )
METHIAEE, FEIEC 607511
TEBUERE, FEIEC 62828%if
BERE, HEIEC 628284t

A%,
+0.25 K
METTHMNEXRANERE

IR0 RENESEER 0.1 %/10KTa
B iR B ) 5 0 +0.025 % /V ( BURFEJREUB)
RN +0.05 % /100 Q
& SRESLMXR, HEIEC 60751478
MmiRE +0.1 %2
RS

R E TatR 28°C

B R R UBHRAE DC 12V

1) AR EEEARSE~EEANRE.
2) MESEEM £0.2 %, TFRIET 0°C[32°F]

TBIVE: BMERE

(MESEEO ... 150 °C, #7200 Q, HIFRBEE16V, HEEERE33°C, iTEREE100°C)

LR T ( ARETE, FFEIEC60751: 0.15 + (0.0020(t)
THERBNERE £0.25K:

BWHIRZE + (150 KAY0.1 % ) :

HEH%M + (0.05% /100 Q of 150K ) .

BB E R B9S2+ (0.025 % /V of 150K ) .

SN+ (0.1% /10K Taof 150K ) -

MERE (BE)

sqrt (0.35 K2+ 0.25 K2 + 0.15 K2 + 0.15 K2 + 0.15 K+ 0.15 K?)
sqrt (0.275 K?) = 0.524 K

MERE (RX)
0.35K+025K+0.15K+0.15K+0.15K+0.15K=12K

BT (WIKA) $3R%ER TE 60.34 - 12/2021

) : £0.350 K
+0.250 K
+0.150 K
+0.150 K
+0.150 K

+0.150 K

$£2/13 7



MEEE

RETER
4...20 MARRA ( ZSTR34-xTT )

Pt100kRA ( EI-STR34-x-Px ) /Pt1000 ( #!-STR34-x-Sx )

B (4..20 mAKRRZ )
EE4bRE (P100, Pt10004R )
MEBEFR (4...20 mARRZE )

T E -30 ... +150 °C [-22 ... +302 °F]
B -30 ... +250 °C [-22 ... +482 °F] 1
HEKM OFZE: -20 ... +125 °C [-4 ... + 257 °F]

AR FEFHE -30 ... +150 °C [-22 ... +302 °F]
HIE -30 ... +250 °C [-22 ... +482 °F]
KM O : -20 ... +125 °C [-4 ... +257 °F]

BZR FTIE -50 ... +150 °C [-58 ... +302 °F]
HIE -50 ... +250 °C [-58 ... +482 °F]

o EREN °C. °FA K
#1585 °C [185 °F]
&/\20 K, H&A300 K

1) NARIPIRE %R % 52181185 °C [185 °F B EAF M.

diiEksR

RipE
RIFEER

HBAKEUY,

MR (R )

G¥%B

G%B

G12B

Ya NPT

Y2 NPT

M12x 1.5
M20 x 1.5
7/16-20 UNF-2A

3mm [0.12in]
6 mm [0.24 in]

50 mm [1.97 in]

75 mm [2.95in] ")
100 mm [3.94 in]
120 mm [4.72 in] ")
150 mm [5.91 in] ")
200 mm [7.87 in] !
250 mm [9.84 in] !
300 mm [11.81 in]
350 mm [13.78 in] )
400 mm [15.75in] "

R E KR EEMRR
AEE5N 1.4571

1) FiEAFEZE3mm[0.12 in] BIRIPE

HREMMRPEPRIEBIREE T, WARERRELESTE

BT (WIKA) $3R%ER TE 60.34 - 12/2021

%£3/13 71



MEES (4..20 mARRZ )

Rl
T Ra

S

HIEBE
WEEE

BEESHERE

R IEER R {E

AEfs
(B=ba ¢
B B AR SR
[N

HiRRE
B Us
CEDEETN
HIRAVFRFIE L
M) Rz B
ERER, BRRE
Tk A 8]

AR AR

4 ...20 mA, 2%
Ra<(Ug-10V) /23 mA, RaEAIAQ, UsHEfrAV

AGHTBUATEBREREE, BidHEEE PU-S485(REBER, AFRA
#H 174350 Q,

BEUs, BV ——>

MESEE 0...150 °C [32 ... 302 °F]
HtNESEE A

TEE, TTANAMUR NE 043#54
TERIRE < 3.6 mA

ERRIRE >21.0mA

RIENAMUR NE 043, FRIEEE
TRRIRE <3.6 mA

TRFERS. MAMAFEREFETERR
KEfERE

WIKAsoft-TT
S RERSE (ZMBES ), ITAwww.wika.cnuh ETE

DC 10...30V
B R SRR R
10 % H UB4E i< 3 % % H B S 80K

RBK 4P (E-DNEEZFTHEE )
W4 080E, ERELESERHAAENNESE (ERE) .

<0.3mA ( T ZREE#H)

BT (WIKA) $3R%ER TE 60.34 - 12/2021

$£4/13 70



BSER

EESR M12 x 1 Bk (44%)
W& 45N 1.4571
I 4B

HPES4...20mA
M12 x 1 EfAnE 2k (4%F)

L_20 mA

#1155 Pt1005; Pt1000 15 28
M12 x 1 Bk (4%t1)

Menr

it ,1
1 L+ 10..30V 3
2 vQ RiEH ¥
3 L- oV %
4 C RiEE
TiESH
MRIREEE

4...20 mARRA ( BI-STR34-x-TT )

Pt100kRk A< ( #S5TR34-x-Px ) / Pt1000 ( #5TR34-x-Sx )

EFREERE

Kix#51, FAIEC 60654-1#5ifE
4 ... 20 mARRA ( BI-STR34-x-TT )

Pt100AR A ( EI-STR34-x-Px ) /Pt1000 ( #-=TR34-x-Sx )

BARVFRE, 48
RAXIEED V2
EREEE R A3 mm [0.121in]
fERXESE 12 86 mm [0.24 in]
®hE
iR, FFAIEC 6075145
PSR (IPRE)
HEERR AT

mEEESs, RER
EE
&

-40...+85 °C[-40 ... +185 °F]
WFKM Of2 : -20 °C [-4 °F]

-50...+85 °C[-58 ... +185 °F]
FKM Of2 : -20 °C [-4 °F]

-40...+85°C[-40 ... +185 °F]
HFKM Of2f : -20 °C [-4 °F]

Cx (-40 ... +85 °C [-40 ... +185 °F], 5 ... 95 % . h.)
HFKM OFZE: -20 °C [-4 °F]

Cx (-50 ... +85 °C [-58 ... +185 °F], 5 ...95 % . h.)
HFKM OJZH: -20 °C [-4 °F]

100 % r.h., RIFHIA%E

14 MPa [2,030 psi]
27 MPa [3,916 psi]
IEC 60068-2-11
10...2,000 Hz, 20 g

B P67, fFAIEC/EN 60529454
B P69, FFEIEC/EN 60529454
B IP69K, FFAISO 20653154

AXHHERNFIFFRERTERERE Y P SR EEER

IP67, HF&I1EC/EN 60529474
0.2 ... 0.7 kg [0.44 ... 1.54 Ibs] - BURTF R A
REHW

BT (WIKA) $3R%R TE 60.34 - 12/2021

#£5/13 7



B ZXTERRIPAR A R4

HEEEM .20 mAREESHIRE (S TR34-x-TT)

i
RS EHE RELR RIPERFLRENSERERE (Tmax)
(Ta)
IN1GExiallCT1-T6 Ga T6 -40 ...+45 °C v (NEGRE) +B# (15K)

111/2G Ex ia lIC T1 - T6 Ga/Gb

Il 2G Ex ia IC T1 - T6 Gb T 40...+607C et ditl s

T4 40....+85°C

T3 40....+85°C

T2 40 ...+85°C

T1 40....+85°C
fERE R R IR LR Pi IEREEE FRIPEFIRLRFHOREDREBE (Tmax)

(Ta)

N1DExiallCT135°CDa 750 mW 40....+40 °C Tv (AREE ) +E# (15K)
11 1/2D Ex ia IlIC T135 °C Da/Db _ . o e
I2DExiallCT135°CDb o0 40...+707C

550 mw 40....485 °C

RAERMRLAXRAME (+ - &) .

b +/- +/-

BRRE U, DC 30V DC 30V

B 120 mA 120 mA

IhE P, 800 mW 750/650/550 mW
FHABRE C, 29.7 nF 29.7 nF
BHMEPREL IR o]
FRIPESRL RGO R E# 15K 15K

BT (WIKA) $3R%ER TE 60.34 - 12/2021 %£6/13 71



#Pt100 ( B1STR34-x-Px ) #1Pt1000 ( B! STR34-x-Sx ) HiE(E M HAERE T

iR
- WEREEE RIPESFLRBNBERERE (T )
)

II1GExiallCT1-T6 Ga -50 ... +80 °C Tv (NREE) +B# (15K)
11 1/2G Ex ia IIC T1 - T6 Ga/Gb 5 .
TI51e S o Tl o e T5 -50 ... +85 °C ERREERIHIHRE M
T4 -50 ... +85°C
T3 -50 ... +85 °C
T2 -50 ... +85 °C
T -50 ... +85 °C
iR Th#E P, HRREER FRIPERRIRBEHRESRERE (T,,)
(Ta)
111D Ex ia lIC T135 °C Da 750 mW -50 ... +40 °C Tv (NEORE ) +E#H (15K)
I 1/2D Ex ia IIC T135 °C Da/Db .
- g E &1,
e 650 mW 50 ...+70 °C RREFANEHREN
550 mW -50 ... +85 °C

REBMREEXRKE (RI\SIMS B - 4#TER) -

il

i 1-4 1-4

BRHRE U, DC 30V DC 30V

B |, 550 mA 250 mA

hE P, 1.500 mW 750/650/550 mW
FHABRE C, o] 728 o
ARMEBREL o] 2% o] 2R
RIPES R RIRH RS H# (Rin) = 335 K/W (Rin) = 335 K/W

B~ (WIKA) £3E%HR TE 60.34 - 12/2021 E7/13 7



E

c € EU fF& s ]
EMC #5% 1
EN 61326 485 ( BX14H ) FMTHLE ( TN )
RoHS 54
@ ATEX 54
BB X4
-Exi BIEMSAIROX I11GExiallCT1...T6 Ga
BIEHSBEHREIRLEZOX I11/2G ExiallCT1...T6 Ga/Gb
IR SATRET X I12G ExiallCT1...T6 Gb
JRIEMH) D IRF20[X 111D Exia llIC T135 °C Da
IRIEME D IR R 23 E20X I11/2D Ex ia llIC T135 °C Da/Db
R AT T2 X 112D Exia lIC T135 °C Db

A] %A E

IECEx- 5ATEX—i&

Bk X i

-Exi  BIEMSAIEOX
BIEMS AT EIR D EZOX
BIEHSETEIX
JRIEMER D IR 20X
JRIEMR AR IREE21 X RE F20X
IBIEMER DI EE21 X

B

@@ CSA
o Rett (1: BRRE. WE)

B X
-Exi ( BFhER NMRSE
2X SR
X
Xk
BIEMREIREOX
BIEMSEREIX
JRIEMERD D IREE20X
IRIEMEA DR EE21 X
-Exi (AFEE) 1R&54&
2X IR
1X
X b
BIEMREIREOX
BIEMRETREIX
JRIEMER DI EE20X
JRIEMER DI EE21 X
EAC ( Ji% )
EMC 354 1
Bl X i
BIEM SEIMROX
BIEMRETREIX
JRIEMER D IREE20X
JRIEMER D IREE21 X

EALEx

EFR (WIKA) £#E% 4 TE 60.34 - 12/2021

ElFr
ExiallCT1..T6 Ga
ExiallCT1..T6 Ga/Gb
ExiallCT1..T6 Gb
ExialllCT135 °C Da
ExialllICT135 °C Da/Db
ExialllCT135 °C Db

ZEMMER
CLI,DIV1,GPA,B,C,D, T1...T6
CLI,DIV2,GPA,B,C,D, T1...T6
CLII/II,DIV1,GPE,F G,T135°C
CLII/II,DIV2,GPE,F G,T135°C
ExiallCT1...T6 Ga
ExiallCT1...T6 Gb
ExialllCT135 °C Da
ExialllCT135 °C Db
CLI,DIV1,GPA,B,C,D, T1...T6
CLI,DIV2,GPA,B,C,D, T1...T6
CLII/II,DIV1,GPE,F G,T135°C
CLII/NI,DIV2,GPE,F G,T135°C
CLI,zone 0, lICAEXiaT1...T6 Ga
CLI,zone 1, IIC AEXiaT1...T6 Gb
CL I, zone 20, llIC AEX ia T135 °C Da
CL I, zone 21, IlIC AEX ia T135 °C Db

BRI 2557 S E A

O0ExiallCT6...T1 GaX
1ExiallCT6...T1 Gb X
ExialllC 135 °C Da X
ExiallIC 135 °C Db X

%8/13 71



@ Ex %< B
e X
-Exi  BEMSEREIX ExiallCT1..T6 Gb
JRIEMSEIREOX ExiallCT3...T6 Ga
JRMEVER L ERIR21 X ExialllC T125 ...T65 °C Db
JRIEMR D EREE20X ExialllCT125 ...T65 °C Da
-Exn BIEMSEFREIX ExnAIlICT1..T6
"
e X
-Exi  BEMSEREIX ExiallCT3...T6 Gb
RIEMHSAIRBIRREZEOX  ExiallCT3...T6 Ga/Gb
-Exn BIEMSEREIX ExnAIlICT1..T6
DNOP - MaknNII B
Rk
(} PAC % Hi BT
&, MEFA
@ PAC MiiE e Hifia Me 5= ST iTiE
&, NEFHAK
MChS Ma 5= ST iTiE
4 =]
itE, MERFA
- PAC g2 Em=
e, MEFA
@ PAC B Zz7I5E 8B 575 5w riE
&, NEFHK
1) XAFREBEREER
HEH ("I ) FHFER
WEETE | MEHES $£ % DIN EN 175301-803 #ififr 2 kA M12 x 1 EE2 2%,
SIS 5001370985
2.2 itk & X X
3.1 BRIEH X X
DAKKS ROEIEH X

AEKMETHELE S
HWITNEERENIR3. 15 DAKKSHR/IKE (IFITHNE B
IS FEERE T AAIRLKE ) 5100 mm [3.94 in],
TIRIBERERENKE,

BLINMEMES, SHASME

BT (WIKA) #3858 TE 60.34 - 12/2021 %£9/13 71



R~F mm

FHRYMIRER ((LdEER)

TIE TR
M12x1
\
[
)
2> ‘
pu | 219 —
1 [©0,748] 8
| oS
|
| |
f
‘ \
Fu;ll 77777777 -
o - | | ‘
@ | |
< T ‘
e | |
< ! < \
|
| |
I I
\ |
I I

2d

THEMBL (7/16-20 UNF-2A ) FIOF B M 2R

TEHE
M12x1
[
|
!
2 |
2@ i @19
= i (@ 0.748]
|
1
@ i O/ 9,25x1,78
= : #ME: FKM75
4 |

Qd

wEHRE

FKM OB AT TR KT -20 °C [-4 °F] S5 F125 °C [257 °FIHN % &

BT (WIKA) $3R%ER TE 60.34 - 12/2021

fmE

70 ‘
[2.755]

N(M=

fmE

14069565.05

14069565.05

%£10/1371



THE HOERRE BME
M12x1 9
2
| 3
‘ . ¢
|
~ i ~ — g
— N
(3} ‘ = N
g2 | | B Sl
s I o I
| KW = |
i g ; =z 'rirr_
pza |
« UL | ‘ | ’
o | ) R
| |
T :
\
| | |
< | < | < |
|
| | |
| | !
| | |
2d

HIFEIRE > 150 °C [302 °F] B, EXRFMEKE N (MH) A70 mm, FRUIRTERE N (MH) (55 [2.17 in], 65 [2.56 in] 5 70 mm [2.76 in])

B

A BAKE a@d RREBER

L1 B KE X HEREESE

N (MH) SEKE 1/4 NPT =15 mm
1/2 NPT =19 mm

EIEPU-548RIEEE

&1 PU-548 © it M12 $3L & A e e 45

14004919.01

( E—hRPU-448RIRIREE, EHFHERS)

BT (WIKA) #3858 TE 60.34 - 12/2021 #£11/1371



Bt

PU-54838!
mERE

HEPU-5480)
’—/’ TEE R M12
my

BEHTSELD

M12 x 1 35X 88 iERI 58,
44DIN EN 175301-803
(BERNBEEELTH)

BEERATSHELMN

M12 x 1 Pt i&EL 28
#&DIN EN 175301-803
(REBABRLUELTH )

AT R LT

BT (WIKA) $3R%ER TE 60.34 - 12/2021

" ST

LED JR7S B 75

RNt
FREBNEESYTBEIIMIEE

(BRRPU-448E 572K 8 )

T TR34 AR RIR T ER ZPU-548RI2 R B ERARE L

FABREITS™ 4 ... 20 mA #H {55 HIDIN EN 175301-803 A2

i £ AR E A E AR

-~ HIEARIAC 80.17)

9h5%: PA
NERE. -40 ... +115 °C [-40 ... +239 °F]
EEEN, FEEIE
il = HEEE, B5
YR . 500V
FirSER . IP65
M12 x 1 #k TRk

1
AL
+ 1 ——m—
LG = (5
2
3mA

e BB T 57 B 1 R4 H 5 S 8IDIN EN 175301-803 A

T8 LB ERN E R

- FHARAERIAC 80.17

ShT: PA
R -40 ... +115 °C [-40 ... +239 °F]
BiEE, FEEEIE
fils HEFEE, B
YBLRER T 500V
FrirSELR . IP65
M12 x 1 $##3k R L

4
3 [pE— ] 1
3 2 = (50 on
2 -1 0
1

1R4EDIN EN 175301-803 AfZ

5DIN EN 175301-803-Affif Sk —FH
EPDM, #Z&8

14231581

14003193

14069503

14061115

11427567

11437902

#12/137



12/2021 CN

s

- M12 EER Y BEEBYRE, 45, BHIPEFRIP67 BAKE2m 14086880
SSESEE, -20... +80 °C [-4 ... +176 °F] [6.56 ft]
BAKESm 14086883
[16.40 ft]
BEAEE, 45, BiiRE4R IP67 HEKE2m 14086889
SEESEE, -20... +80 °C [-4 ... +176 °F] [6.56 ft]
BYAKESm 14086891
[16.40 ft]
- M12 &8 LEfRZ#ESL, 4%, BhipELR IP67 14136815

WRLHE SR 0.25 ... 0.75 mm? [24 ...18 AWG]
B4R SL Pg7, B455ME 4 ... 6 mm[0.16...0.24 in]
SRESEE: -40 ... +80 °C [-40 ... +176 °F]

iTHER
RS/ BHIRR  HHES DRSS R /R TIERIAE / EEBRAME  IRER  CRRER /A
KA (Uy) SiA (U,) /SUEKEEN (M) / B /S

© 11/2014 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, HRAXFFE .
A PR AS RRA S R A B I TRBIRTS o
FAVR BT HAR T BT R AIRF

BT (WIKA) $3R%R TE 60.34 - 12/2021 %13/13 71

IVVIKJ\"

BREENE (5N ) FRAF
HFEERRES (L&) BRAS
Hi%. (+86) 4009289600
f£H. (+86) 51268780300
H3FE . 400@wikachina.com
www.wika.cn



